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Aos quatorze dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois, as oito horas e trinta minutos  

ocorreu reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Içara - CMS, no auditório de reuniões 

da Secretária de Saúde do Paço Municipal. Participaram da reunião os conselheiros: Ronaldo 

Caetano – Presidente do Conselho Municipal de Saúde e representante da União das Associações 

Comunitárias de Içara,  Júlia Goularte do Nascimento- Secretária do Conselho Municipal de Saúde, 

Graziela Zuchinalli- representante enfermagem, Karla Vicente – representante do Hospital São 

Donato, Fernanda Sônego- representante do Conselho Regional de Odontologia, Marcelo de 

Oliveira- representante das Farmácias e Andreia Cristina Pavei Soares- representante da RFCC. O 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde, abriu a reunião e apresentou a pauta do dia, que foi 

aprovada pelos conselheiros: 1. Leitura da Ata da Reunião Anterior; 2.Regimento I Conferência de 

Saúde Mental; 3. Plano Hospital São Donato; 4. Farmácia Popular e Farmácia Privada 5. Assuntos 

diversos- 1. Leitura da Ata da Reunião Anterior- Júlia Goularte do Nascimento leu a ata da reunião 

anterior, a qual foi aprovada pelos conselheiros na referida reunião. 2. Regimento I Conferência de 

Saúde Mental  –A Secretária do Conselho Municipal de Saúde, Júlia Goulate do Nascimento leu o 

Regimento da Conferência, o qual foi aprovado sem ressalvas.  3. Plano Hospital São Donato – 

Durante a reunião ordinária, o Presidente do Conselho Municipal de Saúde, Ronaldo Caetano, 

explicou o valor e tirou algumas dúvidas referentes ao Plano, o qual foi aprovado por todos os 

conselheiros na referida reunião  4. Farmácia Popular e Farmácia Privada- Ao decorrer da reunião o 

representante das Farmácias abordou o tema em relação as medicações fornecidas pelo Município e 

sobre a Farmácia Popular. Não se estendeu muito o tema, pois os conselheiros entraram em um 

consenso para chamar o coordenador da Assistência Farmacêutica, Fabrício Pagani e a 

Representante do Almoxarifado Mônia Zanette para discutir sobre o tema. 5.  Assuntos diversos- 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a ata da reunião que por mim foi lavrada. Içara, 

14 de Abril de 2022, Júlia Goularte do Nascimento. 


